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YBaxaembld Muimna! BenvduHa moi0BOro 4jieHa - 0O4eHb UHAMBUAyaIbHAasd BeIM4YMHa, OHA 3aBUCHUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3MepHl - 9TO AajieKOo He rnaBHOoe. Y HamoneoHa 1o faHHBIM KCTOPHUKOB pa3Mep MOJI0BOTO
YjieHa B COCTOSTHUHY 3PEKUUU OBITT OKOJIO 5-6 CM, HO 3TO He ITOMEIIAI0 CTaTh €My H3BECTHBIM
cob6na3HuTeneM. HayunuTech ob30BaThCS TEM, UTO Hajia Bam mpupona, He KommekcyiTe! Opasza
"T'nmaBHOE He pa3Mep, a YMeHUe 0/Ih30BaThCsA" XO0Th U OaHaIbHa, HO OHA OTpaXaeT UCTUHHOe
nmonoxeHue Bemiel. [1o mauueiM I[TAAP (ITpodeccuonanbras Accoumanus AHapornoros Poccun),
B3POCJIbIM MyXK4YKWHA, UMEIOUIUY IT0JIOBOM YJIeH B COCTOSIHUY 3peKIuu 9,5 cM B INIUHY u 605ee, MOXKET
OBITH a0COJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEeHUC CTaTUCTUYECKU CPEeTHUX pa3MepoB. Yoauu!



